

Cine are „mâinile curate“?

O astfel de întrebare s-a de-sprins, indirect, din intervenția primului ministru în ședința comună a celor două camere ce a avut loc luni.

Apreciind abordarea de către parlament a acestei rapidei cumplite reprezentată de corupție, domnul Nicolae Văcăroiu opina că „Bătălia împotriva corupției, poate fi câștigată numai dacă vom identifica, instrumenta și aplica mijloace de acțiune clare, ferme, în conformitate cu Constituția și legile țării. Aceasta se poate realiza numai dacă normele juridice, comportamentul profesional și moral al celor abilitați să o facă, oameni și instituții, nu sunt umbrite sau subminate de mobilitate, interese și pasiuni determinate de cu totul alte scopuri decât cele referitoare la înlăturarea fenomenului corupției“. Încercând motivarea proliferării și creșterii agresivității corupției primul-ministru identifica între cauze, referindu-se la guvernările anterioare, vidul legislativ apărut, desființarea contro-

lului, în special a celui financiar intern, abandonarea rolului statului în gestionarea averii publice, toate acestea fără a pune nimic în loc.

Premierul consideră că acuzele nedemonstrate aduse unor membri ai cabinetului nu pot



determina guvernul să încalce prezumția de nevinovăție și să facă publice o serie de aspecte de corupție, despre care există informații și se află în curs de cercetare. Dar, pentru a justifica cele declarate săptămâna trecută în legătură cu anumite dezvăluiri ce urmau a fi făcute în parlament, domnul Nicolae Văcăroiu a adus la cunoștința corpului legislativ și a opiniei publice câteva interesante aspecte, a căror elucidare o așteptăm cu interes. Între acestea enumerăm utilizarea fondurilor societăților cu capital de stat pentru creditarea unor firme

particulare sau vânzarea la prețuri subevaluate a unor mijloace fixe, darea în locație de gestiune a unor active, închirierea de spații, utilaje instalatii sau mijloace de transport în schimbul unor sume derizorii cu obținerea de foloase necuvenite, constituirea unor societăți mixte prin subevaluarea patrimoniului societăților cu capital de stat, dare și luare de mită, trafic de influență, contrabandă etc.

Incitante rămân cele declarate vizavi de examinarea unor cazuri grave din perioada 1990-1992 - vânzarea abuzivă a unor imobile de mare valoare, chiar din patrimoniul cultural național, repartizarea și dobândirea unor terenuri de construcții la prețuri derizorii, achiziții de aeronave în condiții dezavantajoase pentru țară, scoaterea unor sume în valută din țară în scopuri dubioase etc.

Într-o atare situație numai o acțiune concertată și responsabilă va demonstra cine are „mâinile curate“.

TRIBUNA



Cetatea Biertanului - un posibil popas turistic pentru oricine ne vizitează județul
Foto: Fred NUSS

Tribuna

COTIDIAN INDEPENDENT DIN JUDEȚUL SIBIU

Anul CIX, nr. 973 | Vineri, 10 septembrie 1993 | 6 pagini, 35 lei (la abonați - 25 lei)

Asociațiile de locatari - între disperare și revoltă

Miercuri, 8 septembrie la Sala Studio a Casei de cultură a sindicatelor Sibiu a fost convocată la inițiativa asociațiilor de locatari o ședință la care au participat cadre de conducere de la unitățile furnizoare de energie electrică (Renel), gaz metan (Regionala gaz metan), apă (Agenția apă - canal), centrale termice (Agenția C.T.), respectiv prestatoare de servicii în domeniul salubrității (Salubris și Cibinium). Moderator a fost dl. Aurel Maxim, viceprimarul Sibiului.

Scopul ședinței a fost „de a se găsi soluții convenabile pentru toți“. Misiune aproape imposibilă, motiv pentru care ședința a degenerat într-o ceartă ca la ușa cortului. Trist că s-a întâmplat așa, trebuie să existe o anumită decență și un control al reacțiilor, mai ales când te afli într-un loc public. Pe de altă parte, izbucnirile de furie și revoltă ale unora dintre participanți au o explicație lesne de priceput și prefigurează - se pare - ceea ce s-ar putea să se întâmple la iarnă la o scară mult mai mare decât nu se iau măsuri. Să fim clari: oamenii nu mai pot răbda ca la trei ani de la revoluție situația alimentării cu apă potabilă, apă caldă, căldură etc. să fie mai proastă decât anterior. Nu mai sunt dispuși să plătească pentru prestații neefectuate, pentru că notele de plată tind spre limita suportabilului.

Dar, dintre atâtea voci patetice sau indignate am reținut și le redăm sub formă de punctaj, o serie de idei.

* Apa - de la ea ni se trag toate. Nu e presiune, nu se poate face nimic. La iarnă vom fi împinși să renunțăm la apa

continuare în pag. a II-a
Ion SORESCU

Bani cu lopata pentru sectorul sanitar!

* Problema e cum să-i cheltuim mai repede și mai chivernisit *

Nu-i un secret pentru nimeni că sectorul sanitar se confruntă cu mari probleme financiare. Și totuși, paradoxal, chiar șocant, conducători ai rețelei sanitare și reprezentanți ai administrațiilor locale orășenești din județ au fost convocați marți, 7 septembrie, la Consiliul Județean pentru o discuție având ca temă cum să cheltuiască mai rapid și mai chibzuit niște bani din bugetul local!

Se știe că anumite cheltuieli (de întreținere, reparații etc.) se finanțează de la bugetul local, iar restul (pentru salarii și medicamente) de către Ministerul Sănătății. Ei bine, fondurile alocate prin bugetul inițial (aprobat abia prin luna... mai) au fost cu totul insuficiente comparativ cu nevoile temeinic fundamentate ale marilor unități spitalicești. Ca atare și lucrările de reparații și întreținere au fost „temporizate“, reduce la dimensiunea „plăpumei“. Între timp, grație eforturilor și insistențelor Consiliului Județean s-au găsit (din influențe și transferuri) banii necesari. Așa se face că, potrivit scriptelor, în luna septembrie trebuie cheltuite sume ce se ridică la aproape 50 la sută din ceea ce s-a cheltuit în decurs de 8 luni!

Trebuie precizat că acești bani au fost disponibilizați prea târziu, abia la sfârșitul lui august. În principiu ei trebuie cheltuiți căci altfel se

pierd. Cei care i-au alocat cu „schepsis“ atât de târziu abia așteaptă, nu ne îndoim, să pună la îndoială seriozitatea celor ce i-au solicitat. Pe de altă parte, banii nu trebuie cheltuiți oricum, numai de teama de a nu-i pierde. Potrivit unor mai vechi deprinderi se pot găsi suficiente porțite pentru a-i face nevăzuți în plăți anticipate, pentru lucrări ce urmează să se efectueze cândva, la anul... Tentația e mare căci realitatea este că nu se poate angaja o lucrare de azi pe mâine, că durează mult până se organizează și se ține o licitație, se poartă negocieri și se semnează contracte etc.

Tocmai acesta a fost și scopul ședinței: să se găsească soluții pentru angajarea cheltuielilor cu maximă grijă, potrivit unui grafic clar de priorități. Și una din soluțiile invocate privește conlucrarea strânsă cu organele administrației locale, sprijinul pe care primăriile trebuie să-l acorde sectorului sanitar. În acest sens, a fost menționată experiența pozitivă de la Mediaș și Cisnădie, în contrast cu cea de la Sibiu (întâmplător, dl. primar Șerbu n-a fost în sală, iar reprezentantul său a apărut la spartul târgului; au fost prezenți, în schimb, domnii primari Bucur și Dietrich de la Mediaș și Cisnădie).

Asupra celorlalte aspecte discutate vom reveni.
Ion SORESCU

DEMOCRAȚIE ȘI JUSTIȚIE

2. Actualul Cod penal oferă posibilitatea sancționării întregului spectru infracțional, iar sancțiunile sunt coresponsive (doar cu corectura pe care o voi propune în continuare).

Omorul este sancționat cu pedepse între 10 ani și detențiune pe viață. (Art. 174-176), violul cu pedepse între 2-15 ani (art. 197), tâlhăria cu pedepse între 2-20 ani (art. 221), luarea de mită cu pedepse între 3-10 ani (art. 254), furtul cu pedepse în principal până la 5 sau 7 ani (art. 208-209, 224)

Sunt sancționate și faptele privind nerespectarea regimului armelor și munițiilor, traficul de stupefiante, vagabondajul, prostituția și proxenetismul (art. 279, 312, 327-329). La unele din aceste infracțiuni, maximul pedepselor a fost majorat prin Legea nr. 65/1992. Situația a rămas însă neschimbată. De fapt, de ce ar avea nevoie un judecător de Cod penal? Ca să-și încorseteze posibilitatea de apreciere, să-l pună la adăpost de critici, să-l ridice drept scut scuzabil? Faptele de omor și de gravă violență, cele care afectează patrimoniul, oricine știe că trebuie pedepsite aspru! Nu lipsa incriminării este cauza suferințelor noastre, ci faptul că făptuitorii nu sunt depistați, prinși, cercetați și trimiși în judecată; lipsa de fermitate în sancționarea cauzelor deduse judecării.

Procentul celor trimiși în judecată este mic, iar pedepsele aplicate sunt în general orientate spre limita inferioară a textului sancționator, cu suspendarea condiționată a executării pedepsei sau amenzi. Nu s-a auzit de pedepse răsunătoare sau pilduitoare pe măsura atrocităților și faptelor abominabile săvârșite de persoane al căror comportament frizează anormalul.

continuare în pag. a II-a
Dumitru Titel BUCUR

Tribuna sporturilor nr.181

Luni, 13 septembrie a.c., la prima oră, găsiți în chioșcurile de difuzare a presei săptămânalul nostru „Tribuna sporturilor“ care vă oferă o lectură plăcută. Din sumar: * O panoramă a etapei a V-a a Diviziei Naționale de fotbal. * Cronici de la meciurile FC Inter - Universitatea Craiova și Gaz metan - CSM Reșița * Clasamente * Fotbal div. C și campionatul județean * Marginalii la „Cupa Korac“ la baschet * Rugby div. A * Ultima oră * O pagină de magazin sportiv internațional * Foto - reportaje. Ca în fiecare număr - programul săptămânal Tv.



Deocamdată sunt holtei,
Îmi apăr sfânta feciorie,
Și mă întreb, de nu mă vrei,
Am și plecat, cu mâna pusă-n... pălărie!
Text și foto: Fred NUSS

*INFORMAȚII *INFORMAȚII *

ADUNARE GENERALĂ

Asociația Foștilor Deținuți Politici din România - Filiala Sibiu - invită membrii (foștii deținuți, strămutați cu domiciliul, deportați în fosta U.R.S.S., prizonieri de război, soții supraviețuitori ai acestora) să participe la ADUNAREA GENERALĂ care va avea loc sâmbătă, 11 septembrie 1993, ora 10, la Casa de cultură din municipiul Sibiu.

COMITETUL

ACȚIUNE ECOLOGICĂ

Clubul studențesc Ecatar invită cluburile ecologice și de turism din județul Sibiu, la acțiunea de curățire a zonei Cabana Negoi - Vârful Negoi.

Întâlnirea vineri seara la cabana Negoi.

„MAȘINA DE RÂS“

Reîntors dintr-un turneu efectuat în Statele Unite ale Americii, Doru Octavian Dumitru va fi prezent în ziua de 11 septembrie, ora 18, la

Sibiu pe scena Casei de cultură a sindicatelor cu spectacolul „Mașina de răs“. Dansează trupa de balet „Sexy Show“.

EXPOZIȚIE

„LUMEA SAHAREI“

Sahara este cel mai întins deșert de pe Terra. Cei mai mulți dintre noi ne imaginăm Sahara ca pe o imensitate de nisip, presărată ici colo cu câte o oază. Nimic mai mult. Și totuși, nimic mai îndepărtat de realitate. Sahara e o lume singulară. O lume cu flora și fauna ei și, mai ales, cu civilizațiile uimitoare ce au înflorit pe aceste locuri, lăsând urme ce stârnesc pasiunea savanților și urmași, care nu se lasă înfrânți de o natură neprielnică.

Pentru a descoperi această Sahară, vă invităm la vernisajul expoziției intitulată „LUMEA SAHAREI“. Expoziție de fotografii. George Cristea, care va avea loc vineri, ora 12, la Muzeul de Etnografie Universală din Piața Mică nr. 11.

Grav accident de circulație

Marți, 8 septembrie, în jurul orei 8,45 pe Șoseaua Alba Iulia din Sibiu, în fața unității „Dacia Service“ s-a produs un accident de circulație cu consecințe tragice.

Guzgan Moise, șofer profesionist la „Agrotimex“ Timișoara, conducând cu viteză neadecvată și neatent autoutilitara nr. 7-TM-7686 n-a observat la timp un autoturism oprit pe șosea, pregătit să intre în „service“. Pentru a evita impactul, a intrat pe direcția inversă de mers, acroșând frontal autoturismul Opel 5-SB-4767, condus regulamentar, pe banda 2, de Udrescu Dan, 33 ani, preot în Gales. În urma accidentului a rezultat decesul celui de la volan și rănirea gravă a celor 3 membri de familie - soția și 2 copii.

Autorul accidentului a fost reținut de Poliție pentru cercetări.

Firma ROMAGRA SA

*** cumpără** tineret bovin mascul, rasa Bălțata Românească, greutate de la 250 la 400 kg. Preț avantajos

*** Angajăm** vânzător - gestionar.

*** Solicităm spațiu** minim 150 mp pentru activitate industrială. Cumpărare, cooperare sau alte forme avantajoase.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 092/43.67.66 (1744)

B.R.D. SA, Sucursala Județeană Sibiu

anunță acționarii SC APULUM SA

că în perioada 14-30 septembrie a.c. se va face distribuția acțiunilor. Acțiunile se vor ridica de la sediul băncii zilnic între orele 9-14, în ordine alfabetică. (1726)

S.C. "COMETEX" S.A. Sibiu

organizează licitație publică pentru vânzarea următoarelor mijloace fixe:

* 3 transportoare cu bandă	preț strigare	1.201.800 și 1.301.651 lei
* 2 motostivuitoare	" "	1.130.598 lei
* 2 case de bani	" "	115.500 și 573.330 lei
* un tractor U.650	" "	2.193.500 lei
* 2 remorci tractor	" "	12.000 lei
* un autoîncărcător IFRON	" "	1.192.000 lei
* o remorcă T.V.	" "	1.080 lei
* un ciur de cărbuni	" "	277.401 lei
* mobilier comercial - rafturi	" "	1.000 lei/ml

Licitarea va avea loc în ziua de 23 sept. 1993, ora 9.00 la sediul S.C. "COMETEX" S.A. Sibiu, str. Al. Xenopol nr. 25.

Documentația tehnică se găsește la biroul administrativ al societății, unde se pot obține informații suplimentare despre licitație.

Persoanele fizice sau juridice interesate să participe la licitație vor depune la sediul SC "COMETEX" S.A., biroul financiar, o garanție de 10% din prețul de strigare, până în ziua licitației, ora 8.00, până când se pot face și înscrierile.

În caz de neajudecare, licitația se va repeta în ziua de 28 sept. 1993. - 1734 -



S.C. LIBERTA S.R.L.

prin magazinul
din Calea Gușteritei nr. 41

vă oferă

următoarele mărfuri import Germania (NOI):
* mochetă - diferite sortimente - lățime 4 m

ELECTROCASNICE CU UZURĂ REDUSĂ

* TV color	3 luni garanție și service post garanție
* Frigidere	
* Congelatoare	
* Mașini de spălat automate	

* Prăjitor pentru pâine automat
* Roți auto: 155/15; 165/15; 175/14; 185/14; 135/13; 165/14.

MOBILIER CU UZURĂ REDUSĂ

- * Garnituri hol- canapea + 2 fotolii
- * Scaune diferite
- * Măsuțe tip bar.

Relații între orele 9-20 la telefon 092/43.80.63.

REȚINEȚI! Prețuri foarte avantajoase

-141-

În anunțul Regiei Autonome de Gospodărie Comunală și Locativă a municipiului Sibiu privind organizarea licitației publice pentru închirierea unor spații cu altă destinație decât aceea de locuință, apărut în nr. 971/8.09.1993, din eroare au apărut unele greșeli sau omisiuni. În consecință, se fac următoarele corecturi:

1. Poziția nr. 10 - str. N. Bălcescu nr. 23 - se completează profilul cu derivate, mirodenii; preț de strigare - 2000 lei/mp/lună
2. Poziția nr. 27 - str. Lupeni nr. 1 - se corectează preț de strigare 1000 lei/mp/lună
3. Poziția nr. 30 - str. Turnului nr. 12 - se corectează profil de activitate: librărie, anticariat, papetărie; preț de strigare - 45 lei/mp/lună
4. Poziția nr. 31 - se completează: P-ța Mică nr. 27; suprafața - 56,00 mp; atelier optică medicală; preț de strigare - 500 lei/mp/lună
5. Poziția nr. 33 - str. Parc Tineretului nr. 9 - se completează profil activitate cu textile

Primăria municipiului Sibiu

B-dul Victoriei nr.1-3

Anunță concurs pentru ocuparea următoarelor posturi:

- 1 inspector de specialitate

Condiții:

- studii superioare tehnice (specialitatea: construcții industriale și civile; drumuri și poduri)
- vârsta maximă 40 ani

- 1 inspector

- Condiții: - studii medii tehnice (specialitatea: construcții industriale și civile; drumuri și poduri)
- vârsta maximă 40 ani

- 1 inspector de specialitate

- Condiții: - studii superioare
- vârsta maximă 40 ani

- 1 inspector

- Condiții: - studii superioare
- cunoscător limbile engleză și germană
- vârsta maximă 40 ani

Concursul va avea loc în data de 20.09.1993, ora 10. Înscrierile se fac până la data de 17.09.1993, fiind necesare următoarele documente:

- cerere de înscriere
- diplomă
- curriculum vitae
- recomandarea de la ultimul loc de muncă
- cazier
- adeverință medicală.

Relații suplimentare se pot obține la tel. 41.62.90, int.121. - 1748 -

CONCURS

În conformitate cu anunțul publicat în "Viața medicală" nr. 34 din 27.VIII.1993,

Căminul spital Rîu Vadului și Casa de Copii Turnu Roșu

anunță concursul pentru ocuparea a câte unui post de medic stomatolog în unitățile respective.

Informații suplimentare la sediul Inspectoratului Teritorial de Stat pentru Handicapați Sibiu, str. Azilului nr. 4. (1741)

SC SIBIANA SA Sibiu

Șos. Alba Iulia nr. 100,

caută meseriaș pentru execuția unei sobe de teracotă la magazinul DOINA din Sibiu.

Relații suplimentare la telefon 092/41.63.90, int. 16 (1747)

Asociația de locatari pentru introducerea gazului metan Șura Mică,

scoate la licitație

„Executarea lucrărilor de introducere a gazului metan”. Ofertele se vor depune la sediul primăriei Șura Mică, în plicuri sigilate, până la data de 15.09.1993.

Licitarea va avea loc în ziua de 17.09.1993, ora 12, la primăria Șura Mică. Informații suplimentare la telefon 41.39.26. (1745)

FEDERALCOOP SIBIU

și cooperativele de consum din județ achiziționează orice cantități de:

- miere polifloră și
- grâu de panificație

la prețuri negociabile.

Informații la telefonul 41.17.02 sau 41.53.06 - interior 31 sau 35. (1719)

MICA PUBLICITATE

VÂNZĂRI

Vând 45 capre. Comuna Șaroșu pe Târnave, județul Sibiu. Soare Traian, str. Biertanului nr. 198

Vând mașină de teren Toyota Landcruiser Diesel, vama plătită. 15.000 DM și platformă 2.0 t. 3500 DM. Telefon 42.41.81 (18.366)

Vând Renault 11, 1986, 81.000 km, 4700 DM, negociabil, Ford Fiesta, 1980, fără posibilități înmatriculare, stare foarte bună, 1200 DM, negociabil. Telefon 42.41.81 (18.366)

Vând apartament două camere, M. Viteazul (în spate la telefoane), parter, telefon, tv cablu. Telefon 092/42.36.73 (18.424)

Vând apartament 4 camere, decomandat; două băi, două balcoane, faianțate, parchetate, cu pivnițe, preț convenabil, în valută. Zilnic între orele 8-13, 18-22, la telefonul 48.04.43 (18.403)

Vând microbuz Fiat Ducato Diesel, 1987. Telefoane: 41.47.49, 43.15.19 (18.598)

Vând garnitură hol BIBI, cărucior Sport. Telefon 41.47.49 (18.598)

Vând, urgent, remorcă izotermă, 5 t, cu uși laterale și în spate, în perfectă stare. Telefon 56.01.39, orele 9-17 și 42.20.87, orele 18-21 (18.417)

S.C. OXIGEN Buzău, telefon 097/ 43.08.34, fax 097/ 43.06.35, vinde, din stoc, tuburi de oxigen și CO2, din import (18.625)

* Vând tv color, stare excepțională. Preț negociabil - garanție. Telefon 44.95.78 (17.730)

* PRIMULA SERVICE vinde TELEVIZOARE SPORT, SIRIUS, alb-negru, noi. Telefon 42.06.63 (221-TVA)

* Vând casă cu 3 camere, stare excepțională. Str. Lutului nr.17, telefon 43.05.45 (18.240)

* Vând Ford Taunus 1.6, perfectă stare, preț convenabil. Telefon 51.01.81 (134-A)

* Vând certificate de proprietate, 7000 lei/buc., garantez valabilitatea. Telefon 43.52.53 (18.371)

* Vând automobil Ford Orion Diesel, an fabricație 1987, 8000 DM. Telefon 42.67.26, orele 18-21 (18.386)

* Vând mașină de floricele Popcorn, SUA și materie primă, porumb, corne, untură de cocos. Telefon 41.64.23, Șoseaua Alba Iulia nr.30 (18.405)

* Vând două camere video; dozator Pepsi, SUA. Telefon 43.05.81, orele 16-19 (18.389)

* Vând autoturism: Opel Ascona, 1,6 S, an fabricație 1986, vama achitată, 121.000 km; Citroen BX 19 RD Diesel, an fabricație 1985, vama achitată, omologare și V.T. achitată: Audi 80, an fabricație 1980, stare de funcționare; microbuz BARCAS, pentru transport marfă, an fabricație 1987. Informații-telefoane: 42.14.18, 42.70.41 (223-TVA)

* Vând pui Dalmațian, deosebiți. Telefon 092/ 42.08.45 (18.426)

* Vând MESE și SCAUNE tapitate, din stejar, pentru un salon restaurant. Vând boiler electric, stare bună. Închiriez Dacia 1300, pe termen de o lună, preț avantajos. Telefon 55.01.90 (18.433)

* Vând parchet fag și stejar, export. Telefon 41.67.75, orele 19-21 (18.479)

* Vând parchet fag, ciment și var în saci. Telefon 42.08.93 (18.483)

* Vând Opel Record E CARAVAN, în perfectă stare de funcționare, ca piese de schimb. Telefon 092/ 48.18.37 (18.486)

* Vând Dacia 1300, motor francez. Telefon 42.28.42 (18.509)

* Vând tractor U 800. Informații-telefon 092/ 55.05.85, după ora 16 (18.511)

* Vând apartament, Strand, V. Cârlova, bl.23 (lângă stadion Voiața), 4 camere, hol mare, două balcoane închise, baie, wc serviciu, pivniță, cablu satelit, etaj II. Plata în valută sau lei. Telefon 44.96.37 (18.517)

* Vând canapea, nouă, cu laterale îmbrăcate. Telefon 42.52.19 (18.519)

* Vând IMS, motor Brașov, stare bună, preț negociabil. Telefon 130 B. Orlat (18.526)

* Vând, urgent, din plecări, BMW 520, înmatriculat, stare excepțională; tv color, alb-negru, sport, convertor SAMSUNG; combină muzicală TEHNOTON. Telefon 47.22.34 (18.527)

* Vând casă, str. Forjitorilor nr. 15 A, Sibiu (18.535)

* Vând, convenabil, două caroserii ARO 243, cutie de viteze, aripi stânga, dreapta, capotă, uși, reductor, cardan, brațe, două radiatoare. Telefon 56.01.94 (18.53)

* Vând, urgent, utilaje pentru brutărie. Telefon 47.21.78 (18.548)

* Producător agricol, vând lapte de vacă, pe bază de abonament. Telefon 41.33.20 (18.564)

* Vând apartament, 3 camere, conf.I, etaj II, îmbunătățiri, valută. Telefon 48.81.42 (18.563)

* Vând Audi 80, fără talon, în stare foarte bună. Mediaș, telefon 092/ 82.82.73 (18.566)

* Vând Audi 80, cu talon, pentru piese de schimb. Telefon 42.17.73 (18.583)

* Vând apartament două camere, cu toate îmbunătățirile, Hipodrom III, str. Oștirii nr.2, ap.16, Sibiu. Telefon 42.17.73 (18.583)

* Vând tv color, teletext, sigilat, telecomandă, diagonală 55 cm, 90 canale, 380.000 lei, negociabil. Telefon 43.53.32 (18.585)

* Vând, urgent, apartament 3 camere, preț 28.000 DM. Telefon 43.90.53 (18.587)

* Vând DM și rucsac nou, deosebit. Telefon 44.09.89 (18.601)

* Vând Nissan Patrol, an fabricație 1989, 65.000 km, preț 30.000 DM, negociabil. Informații: Sibiu, telefon 092/ 42.11.41 (18.571)

* Vând Nissan Cherry, înscris în circulație, Diesel; Ford Scorpion, pe benzină, an 1986; Ford Orion Diesel, an 1986. Toate sunt în stare excepțională. Vând platformă pentru transport automobile, nouă, marcă belgiană. Sebeșu de Sus nr.24, Lugojan (18.572)

* Vând apartament 3 camere, conf. I sport (două holuri, baie, wc serviciu), pivniță, parchet, faianțat sau schimb cu apartament două camere + diferența. Telefon 44.42.43, între orele 17-20 (18.581)

* Vând certificate de proprietate, 8000 lei/buc. Pentru minim 50 bucăți tranzacția în Sibiu, telefon 01/ 666.04.89 (18.394)

* Vând Renault Trafic, an fabricație 1986; ladă frigorifică, 150 l; chiuvetă inox; baterie mașină, 45 A. Telefon 43.52.18 (18.419)

